

## PHOTON ENERGY POPÁTÉ V ŘADĚ ZVÝŠILA PROVOZNÍ ZISK

**Amsterdam, 8. listopadu 2016 – Mezinárodní solární společnost s českými kořeny Photon Energy N.V. (PEN) oznámila výsledky svého hospodaření za období třetího čtvrtletí letošního roku, kdy zaznamenala v řadě páté meziroční navýšení provozního zisku EBIT a zhruba 7procentní nárůst tržeb. Společnosti, která nedávno vstoupila na Burzu cenných papírů Praha, se daří posilovat své portfolio solárních elektráren v Evropě. Photon Energy navíc během třetího kvartálu uzavřela dosud největší kontrakt v oblasti provozu a údržby.**

*„V předchozím čtvrtletí jsme oznámili dosažení do té doby nejlepších výsledků a v tomto vývoji pokračujeme dál. Aktuálně jsme završili souvisle pátý kvartál co do meziročního růstu provozního zisku EBIT,“* poznamenal **Georg Hotar, generální ředitel Photon Energy.**

Konsolidované příjmy za uvedené období se v meziročním srovnání zvýšily o 6,8 % na 4,59 milionu eur a příznivě tak ovlivnily EBITDA (zisk před započtením úroků, daní a odpisů), který posílil o 5,6 % na 2,74 mil. eur. Zisk EBIT (před započtením úroků a daní) vzrostl o 8,5 % na 0,9 mil. EUR a společnost dosáhla hrubého zisku 0,21 mil. eur, ve srovnání se ztrátou 0,19 mil. eur ve srovnatelném období loňského roku.

*„Již nyní pozorujeme příznivý dopad posílení našeho portfolia na Slovensku, které se projevuje vyššími příjmy z prodeje elektřiny,“* vysvětluje **CEO Georg Hotar.** Photon Energy během třetího čtvrtletí letošního roku převzala od svého tamního partnera zbylý 30procentní akciový podíl ve fotovoltaické elektrárně v Blatné, s celkovou instalovanou kapacitou 700 kWp. Tomuto kroku předcházela také letošní akvizice 40procentního podílu a tím ovládnutí další slovenské solární elektrárny o instalované kapacitě 999 kWp.

Dceřiná společnost Photon Energy Operations, která v rámci skupiny zajišťuje provoz, údržbu a dohled solárních elektráren, významně obohatila své zákaznické portfolio díky uzavření dosud největšího kontraktu (28,5 MWp) s jedním z klíčových českých producentů elektřiny, společností Energy 21. Na seznam klientů PEN navíc přibyla největší solární elektrárna v České republice, Ralsko s kapacitou 54 MWp, která patří skupině ČEZ a na které byla instalovaná technologie pro monitoring „Photon Energy String Monitoring Unit“.

V letošním říjnu, tedy ve čtvrtém kvartále fiskálního roku, Photon Energy zahájila obchodování svých akcií na Burze cenných papírů Praha. Jedná se o duální listing, jelikož akcie společnosti jsou kotovány také na burze ve Varšavě. *„Zájem investorů o akcie společnosti, který se v prvních dnech po listingu projevil nárůstem jejich ceny a zobchodovaného objemu na pražském i varšavském trhu, potvrdil správnost našeho rozhodnutí. Jsme potěšeni, že investoři mají důvěru v naši strategii samotnou i v její uskutečňování,“* dodal **CEO Georg Hotar.**

### KONTAKT PRO MÉDIA

**Jan Krčmář**

Tiskový mluvčí Photon Energy N.V.

T +420 773 032 182

E jan.krctmar@photonenergy.com

### O SPOLEČNOSTI

Photon Energy je mezinárodní solární společností s českými kořeny a sídlem v Amsterdamu. Photon Energy postavila fotovoltaické elektrárny v Evropě a Austrálii o výkonu přesahujícím 50 MWp. Dceřiná společnost Photon Energy Operations zajišťuje provoz, servis a monitoring FVE pro více než 180 MWp, z toho téměř 100 MWp v České republice. Kromě toho Photon Energy spravuje vlastní portfolio elektráren o výkonu 26 MWp ve třech zemích na dvou kontinentech. Photon Energy byla založena v roce 2008 v Praze. Dnešní sídlo společnosti je Amsterdam, další kanceláře jsou v České republice, na Slovensku, ve Švýcarsku a Austrálii.

[www.photonenergy.com](http://www.photonenergy.com)